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1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszer ű bemutatása  

Tisztelt Képvisel ő-testület! 
 
Megjelent Magyarország Kormányának felhívása a települési önkormányzatok részére 
a fenntartható közlekedési módok további térnyerése érdekében. A felhívás címe: 
Fenntartható települési közlekedésfejlesztés, kódszáma: TOP-3.1.1-15 (a pályázati 
kiírást korábban már megküldtük). 
 
Nógrád megyében a támogatási kérelem benyújtására 2016. január 29-től 2016. július 
6-ig van lehetőség, az igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege 50 millió 
– 500 millió Ft lehet, a támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 
100 %-a. Nógrád megyében várhatóan 3-4 projekt lesz támogatható. 
 
A projekt keretén belül lehetőség van pályázni – többek között – település vagy 
településrész közlekedési úthálózatának kerékpárosbaráttá alakítására 
kerékpárforgalmi létesítmények kijelölésével, építésével, lakott területen kívül 
elhelyezkedő munkahelyek és a település belterülete közötti kerékpárforgalmi útvonal 
kialakítására, közbringa-rendszer kiépítésére. 
 
A felhívás keretén belül több település polgármesterével közös pályázat benyújtásán 
dolgozunk (valószínűleg nonprofit kft létrehozásával lehetne pályázni). A pályázat 
során a következő településeken áthaladó kerékpárutat tervezünk: Szendehely 
(Katalinpusztán már elkészült kerékpárút folytatásaként) – Berkenye – Nógrád – 
Diósjenő – Tolmács – Rétság – Bánk – Felsőpetény – Alsópetény – Keszeg – 
Ősagárd – Szendehely. Rétságon az előzetes bejárás alapján a következő útvonal 
körvonalazódott: Tolmácsról a Táncsics utca felől érkezne a kerékpárút, a laktanyai 
útnál kétfelé ágazna, egyrészt haladna a vasút felé, a vasútnál át a 2-es úton, majd a 
2-es út mellett az ipari parkig (a kerékpárút gyalogos közlekedésre is alkalmas lesz). A 
másik irányban a laktanyai úton felmenne a Hunyadi soron (Járóbeteg és a Munkaügyi 
Központ érintésével), az Akácfa utcán át a Nagyparkolóig, onnan a Zrínyi utcán 
keresztül a temető alatti földúton Bánk felé. Az előzetes tájékoztatás szerint az érintett 
útvonalak mentén útszélesítés, útfelújítás, külterületen talajmegerősítés 
(biokatalizátoros talajstabilizálás, mely mezőgazdasági gépek használatára is 
alkalmas lesz) várható. 
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A pályázat benyújtásával kapcsolatosan Rétságnak jelenleg feladata nincs. A 
részletekről (konzorciumi megállapodás aláírása, nonprofit kft. létrehozása, pályázat 
beadás előtti véleményezése, nyomvonal végleges kijelölése...) természetesen a 
Képviselő-testület dönt majd. 
 
Pillanatnyilag azt kérem a Képviselő-testülettől, hogy abban döntsön, szeretné-e 
támogatni Rétságon kerékpárút kialakítását, vagy Rétság elkerülésével valósuljon 
meg a kerékpárút. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az „A”, 
határozati javaslat elfogadását támogatni szíveskedjen. 
 
Rétság, 2016. február 19. 

Hegedűs Ferenc 
polgármester 

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testüle ti döntések, azok 
végrehajtása  

- 

3. Jogszabályi háttér:  

- 

4. Határozati javaslat  

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISEL Ő-TESTÜLETÉNEK 
/2016.( ………...) KT. HATÁROZATA 

 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő- testülete megtárgyalta a Fenntartható települési 
közlekedésfejlesztés (TOP-3.1.1-15) pályázati kiírás keretében kerékpárút kialakítása 
című előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 
 

„A” változat 
 

A Képviselő-testület elviekben támogatja Rétság város közigazgatási területén 
kerékpárforgalmi útvonal kialakítását. A végleges döntést a pályázat és a tervek 
ismeretében hozza meg. 
 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Hegedűs Ferenc polgármester 

 
„B” változat 

 
A Képviselő-testület nem támogatja Rétság város közigazgatási területén 
kerékpárforgalmi útvonal kialakítását. 

 
Rétság, 2016. február 19. 

 
Záradék: 
Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz. 
 

dr. Varga Tibor 
jegyző 
































